



INTERNATIONAL STANDARD ISO 13347-4:2004
TECHNICAL CORRIGENDUM 1

Published 2006-10-15

INTERNATIONAL ORGANIZATION FOR STANDARDIZATION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ • ORGANISATION INTERNATIONALE DE NORMALISATION

**Industrial fans — Determination of fan sound power levels
under standardized laboratory conditions —**

**Part 4:
Sound intensity method**

TECHNICAL CORRIGENDUM 1

Ventilateurs industriels — Détermination des niveaux de puissance acoustique des ventilateurs dans des conditions de laboratoire normalisées —

Partie 4: Méthode de l'intensité acoustique

RECTIFICATIF TECHNIQUE 1

Technical Corrigendum 1 to ISO 13347-4:2004 was prepared by Technical Committee ISO/TC 117, *Industrial fans*.

Page 3, Table 3, third row, first column

Replace “25 to 500” with “250 to 500”.

Page 10, 4.3, second paragraph, second sentence

Replace “If it is not possible to satisfy the requirements of Figure 4, see Annex C” with

“If it is not possible to satisfy the requirements of Figure 4, see Annex B”.

Page 11, table in Figure 4 b), second row, column headed Type II

Replace " $2r(3 + 21)$ " with " $2r(3r + 21)$ ".

Page 12, 5.2, fourth paragraph, last sentence

Replace "...on reflecting plane 1" with "...on reflecting plane 7".

Page 13, Table 4, third row, first column

Replace "25 to 500" with "250 to 500".

Page 14, 5.4.3, first paragraph, first sentence

Replace "...as specified in 4.5" with "...as specified in 4.4".

Page 18, Table 5, third row, first column

Replace "25 to 500" with "250 to 500".

Page 21, B.1, third sentence

Replace "...subject to the limitations set forth in 4.6" with "...subject to the limitations set forth in 4.3".

Page 21, B.2.2, first sentence

Replace "The requirements of 5.2..." with "The requirements of 5.3...".